

Київ-Нью-Йорк: СПРАВИ ЧОРНОБИЛЬСЬКІ

КАТАСТРОФА ДЛЯ МІЛЬЙОНІВ

поставила перед світовим співтовариством нові і незвичайні завдання, які характеризуються складністю і глибиною багатьох невідомих проблем. Відтак ми приречені на спільний пошук шляхів співробітництва і взаємної підтримки.

Недавно делегація МНС України на чолі з Міністром України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи Василем Васильовичем ДУРДИНЦЕМ повернулася із Нью-Йорка (США), де брала участь у засіданні чотиристороннього Координаційного комітету ООН з Чорнобильських питань.

Кореспондент газети «Вісник Чорнобиля» попросив Василя Васильовича детальніше розповісти про мету поїздки та підсумки візиту делегації.

— Для участі у цьому заході, — повідомив Василь Васильович, — були запрошені міністри трьох країн, що найбільш постраждали від Чорнобильської аварії, між-установча група ООН, до складу якої увійшли ряд спеціалізованих структур ООН (ОЧА, ВООЗ, МАГАТЕ, ЮНЕСКО, ЮНІСЕФ тощо) та країни-донори.

Головувала на зустрічі пані Каролін Мак-Аскі, нещодавно призначена виконувати обов'язки заступника Генерального секретаря ООН з гуманітарних питань у

зв'язку з відбуттям Серджіо Вієра де Мело до Східного Тимору.

У зустрічі з українського боку, крім мене, брали участь народний депутат України, голова Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи Ю. І. Самойленко (член делегації України на 54-й сесії ГА ООН), постійні представники України при ООН В. Ю. Єльченко, академік, член Президії НАН України В. Г. Бар'яхтар, заступник начальни-

ка управління міжнародних зв'язків — начальник відділу багатостороннього та євроатлантичного співробітництва підполковник С. В. Хомченко, працівники Місії України при ООН.

На засіданні обговорювалося питання зміцнення міжнародного співробітництва та координація зусиль у справі вивчення, пом'якшення та мінімізації наслідків Чорнобильської катастрофи.

Спочатку з промовою виступили головуюча, яка зазначила, що за висновками Місії заступника Генерального



Міністр МНС України В. В. ДУРДИНЕЦЬ (у центрі) та член Президії НАН України В. Г. БАР'ЯХТАР (ліворуч) у залі засідань чотиристороннього комітету ООН.

ального секретаря з координації гуманітарної допомоги Серджіо Вієра де Мело після відвідання Білорусі, Російської Федерації та України наприкінці 1998 р., ці країни все ще мають серйозні проблеми в галузях охорони здоров'я навколишнього середовища, соціально-психологічній та економічній внаслідок Чорнобильської катастрофи. Заступник Генерального секретаря та Офіс ООН з координації гуманітарної допомоги мають мандат на вирішення чорнобильських проблем, але не мають на це відповідних коштів. Незважаючи на спроби Офісу ООН з координації гуманітарної допомоги відібрати тільки пріоритетні проекти у 1999 р. (потребують для імплементації 9 млн. доларів — 10% від потреб на виконання Програми 1997 р.), кош-

